

16. sz. szakmai tematikus csoport

A Duna két partján átnyúló üzleti együttműködések, közös projekt (A partnerségi csoport megalakulása)

Dél-Komáromban került megrendezésre a tizenhatodik „jövőműhely” foglalkozás, melyen olyan szakemberek, vettek részt, akiknek munkájuk szorosan kapcsolódik a két város közötti üzleti tevékenységekhez, illetve fontosnak tartják a hatékony együttműködést. A rendezvényen közel 20 fő vett részt és közösen dolgoztak ki határon átnyúló üzleti együttműködési ötleteket.

A jövőműhely keretében javasolt és **támogatott projektötletek:**

(1 - 3 számú projektötletet a jelenlévők, kiemelten támogatják. A további sorrend is a résztvevők szavazatai alapján került felsorolásra.)



1. **Közös honlap - közös üzleti információk** - a két város honlapjának továbbfejlesztése abból a célból, hogy más egyéb fontos közlendők mellett, az üzleti életben tevékenységet folytató szakemberek fontos, naprakész információkhoz jussanak a két Komáromban folyó, őket nagyban befolyásoló üzleti tudnivalókról. Szakmai linkek elhelyezésével még részletesebb tájékoztatás (pl. jogszabályi) az üzleti partnerek részére.
2. **Köztéri „elektronikus pontok” kihelyezése:** Észak-Komáromban már működő, közterületeken elhelyezett elektronikus pontok (városi információkat nyújtó számítógépek) melyek lehetőséget biztosítanak közérdekű adatok kikeresésére, illetve tájékoztatnak a városi látnivalókról, programokról. Jelenleg azonban csak négy pont működik. Dél-Komáromban meg még nincs ilyen információszerzésre lehetőség, ezért nagyon fontos lenne, hogy – bővítés képen - további pontok kerüljenek kihelyezésre a két városban. Biztosítsák a két Komárom közérdekű, kulturális információit egyaránt a vendégek, az érdeklődők, illetve a helyi lakosság számára is.

3. **Gazdaságfejlesztéssel, üzleti együttműködés elősegítésével foglalkozó önkormányzatokon belüli/melletti csoportok:** mindkét városban legyen és együttműködjön egy-egy kis létszámú szakmai csoport. Kiemelt feladatuk lenne a két Komárom gazdaságfejlesztési stratégiájának, üzleti együttműködésének elősegítése, folyamatos nyomon követése. A csoportok önkormányzaton belüli működése lenne a legcélravezetőbb, mivel így nagyobb mértékben lenne biztosított a szinte mindennapi együttműködés. Az itt született hasznos információk a két város honlapján, az üzleti információkat tartalmazó oldalakon, egyből elhelyezhetőek lennének, ezzel is elősegítve a két Komárom (pl. vállalkozásai) közötti együttműködést.
4. **Közös tematikus fórumok a Duna két partján:** elsősorban kis- és középvállalkozások részére tematikus, egy-egy szakmához kapcsolódó fórumok megszervezése és folytonosságának biztosítása. A cél a két város vállalkozói egymással való megismerkedési lehetőségének biztosítása, tapasztalatok cseréje, valamint a későbbi együttműködési hajlandóság kialakítása.
5. **Határ menti üzletemberek találkozója:** egy dél - komáromi cég (ParaGraf Kft.) már megkezdte azt a munkát, hogy lehetőséget teremtsen a két Komárom üzletembereinek találkozására, az együttműködések kialakítására. A rendezvényen számos vállalkozó megjelent a két város részéről, valamint az önkormányzatok is képviseltették magukat. A tapasztalatok alapján igény van erre a vállalkozások, üzletemberek részéről. Tapasztalat szerint számos vállalkozó még így sem értesült erről a kezdeményezésről. Ezért a legfontosabb lépés minél szélesebb vállalkozói kör elérése, hogy legyen biztosított, a későbbi üzleti együttműködés elősegítése.

